巴摩托炸弹爆炸 银行外连伤 19 人

□据新华社电 巴基斯坦 警方 28 日证实,一枚安放在 摩托车上的炸弹当天在西南

部俾路支省首府奎达市一家

银行外爆炸,造成至少19人

位于巴基斯坦国有银行"联合

银行有限公司"奎达市一家分

行外,爆炸时银行正在营业。

除19人受伤外,银行一些窗

户被炸碎,附近停放的3辆汽

织"俾路支解放军"可能制造

警方初步怀疑,反政府组

车遭到破坏。

了这起暴力事件。

美联社报道说,爆炸地点

受伤,其中两人伤势严重。

没办法,联合国撤出观察员

以军攻势扩大

黎以冲突 28 日进入第 17 天。以色列 28 日重申在黎 以边境以北 2 公里内建立一个缓冲地带,以军向缓冲区内数十个村镇的居民下达最后通牒,要求他们最晚在当地时间 28 日上午 10 时(北京时间 28 日下午 3 时)前离开。最后期限过去后,以军通过当地媒体发布了一份简短声明:"10 时以后出现在这一区域的任何车辆,无视车上通牒警告的任何人,都在把自己及家人的安全处于风险之中。"

德新社说,以军攻势在进一步加大。仅27日晚间,以军战机就攻击了超过130个目标,自7月12日冲突爆发以来,以军夜间攻击没有超出过70个目标以上。以方称,以军打击目标包括贝卡谷地的一个真主党营地,据信营地内储藏有长距离火

箭、6个火箭发射架、6处通信设施和57处真主党建筑。

以军 28 日称已打死超过 200 名真主党游击队员,以军阵亡 33 人。但真主党称他们的伤亡数只有 35 人。

平民伤亡增加

但是,以军在黎南部的 空袭继续波及人口稠密地 区,造成无辜平民伤亡。黎巴 嫩国家通讯社说,以军空袭 摧毁了哈达泰村一处房子, 内有6人死伤。

在商业城镇纳巴提耶附近的一个村子,以军战机发射的导弹破坏了3栋建筑,黎安全官员说,爆炸造成一处庇护所坍塌,躲在里面的一名约旦人和一对黎巴嫩夫妇死亡。目击者说,3栋建筑中一个三层楼房化为瓦砾,救援人员正在寻找埋在下面的受害者。

据路透社统计,截至28日,冲突造成黎巴嫩境内至

少 458 人死亡,其中绝大多数为平民。另有包括 19 名平民在内的 51 名以色列人死亡。黎巴嫩卫生部 27 日估算的黎平民死亡数目则超过600人。

真主党发射新型火箭

黎真主党 28 日仍旧袭 用火箭弹攻势。以警方称,真 主党当天向以色列北部发射 了100 多枚火箭,击中两个 房子,造成 3 人受伤。

真主党宣称,他们使用 了一种名为"海拜尔-1"的新 型火箭弹,打到了以色列的 阿富拉镇,这是冲突发生以 来,真主党火箭射程最远的 一次攻击,以方称共有 5 枚 这种火箭 落在阿富 拉镇周边, 但没有造 富拉镇距离黎以边境约 50 公里,是冲突爆发以来真主 党火箭打进以色列纵深最远 的一次。

《耶路撒冷邮报》称,当 天下午一枚疑为伊朗制造的 "黎明-5"型火箭弹射到阿富 拉镇附近,当地警方在一份 声明中说,这枚火箭装载有 100公斤炸药。美联社说,真 主党据信拥有"黎明-5"火 箭,射程可达75公里,这意 味着能打到特拉维夫以北郊 区。在继续火箭攻势的同时, 真主党还在一些 重要据点与以军 交战。德新社援 引真主党消息来

源说,以军当天

从真主党重镇宾特朱拜勒后 撤了数公里。

联合国撤出观察员

联合国驻黎巴嫩临时部队(简称"联黎部队")28 日发表声明,宣布将从黎以边境撤出 50 名非武装军事观察员。声明说,以军队和黎真主党武装 27 日在边境地区的交火有增无减,驻黎部队的阵地不断受到来自双方炮火的袭击。在这种情况下,联合国驻黎巴嫩临时部队决定暂时将驻守在黎南边境城镇两个观察哨所的所有联合国军事观察员撤出。

冯武勇 (新华社供本报特稿)

俄公布恐怖组织名单 不包括哈马斯、真主党

□据新华社电 俄罗斯 28 日公布了俄官方认定的 17 个 恐怖组织名单。这份名单不包 括被美国认为是"恐怖组织"哈 马斯和黎巴嫩真主党游击队。

名单公布在官方《俄罗斯报》上,其中包括"基地"组织、涉嫌制造印度孟买地铁爆炸案的泰巴伊斯兰武装组织和埃及的"穆斯林兄弟会"。此外,与车臣分裂主义者有关的组织和中亚一些宗教极端组织也在这份名单上。

伊战中澳军多次 否决美军攻击目标

□据新华社电 澳大利亚 《周末澳大利亚报》披露,澳 大利亚曾在伊战期间阻止美 军攻击一些伊拉克目标,原 因是怕犯下战争罪。

该报 29 日披露,2003 年 伊战期间,时任澳大利亚驻 伊部队司令的迈克奈恩准将 曾在联军高层会议上多次行 使否决权,阻止美军用巨型 炸弹打击巴格达的一些目 标。迈克奈恩认为,巨型炸弹 命中率低,也不适于在人口 稠密的地方使用。

该报还披露说:"有一两次,迈克奈恩把他的反对意见写成书面说明,解释某个军事行动违背联军的战略目标,从军事角度而言并非必要,而且也违反了有关战争冲突的法律。"

伊朗再次面临核问题"红线"

美国、俄罗斯、中国、英国、法国和德国 28 日向联合国安理会成员国散发了一份关于伊朗核问题的决议草案。这份决议草案。这须在 8 月底之前中可能面临城缩活动,否则可能面临证社会的制裁。分析人出国际社会的制裁。分析人出指出,这份决议草案既给伊朗留有充分的考虑时间,也提前划定了解决伊核问题的最终底线。

下周表决

六国外交官经过数周的 讨论后草拟了这份决议草 案。草案敦促伊朗执行国际 原子能机构理事会通过的决 议,中止包括研究和开发活 动在内的所有与铀浓缩和再 加工有关的活动。

草案说,如果伊朗不在8月31日之前执行有关决议,安理会将会考虑根据《联合国宪章》第七章第41条的规定,对伊朗采取经济和外交制裁措施。

如果这份决议草案获得通过,国际原子能机构总干事巴拉迪将在8月31日之前提交关于伊朗核问题的报告,向安理会通报伊朗是否履行了

有关决议

成伤亡

妥协结果

美联社援引外交人士的 分析说,这份决议草案是各 方谈判和妥协的结果,留下 了缓冲和继续谈判的余地。

根据决议草案,如果伊朗没有在8月31日之前执行有关决议,安理会将会考虑对伊朗采取经济和外交制裁措施。但是在采取新的措施之前,安理会需要做出新的决定。这意味着在正式决定制裁伊朗之前,安理会还需要进行讨论,通过新的决

议。美联社驻联合国记者尼克·沃德姆说,这份决议草案的措辞和英、法、德三国此前提交的决议草案相比语气大为缓和。

设置"红线"

分析人士认为,由于这份决议草案得到了安理会五个常任理事国的支持,因此在安理会的投票表决中获得通过应该不成问题。这份决议草案一旦获得通过,无疑将给德黑兰施加更大压力。

由于伊朗未能在7月15 日就有关其核问题的六国方 案作出回应,美、俄、中、英、法、德六国外长决定将伊朗核问题重新提交安理会。伊朗政府表示,六国方案是进行谈判的良好基础,但仍坚持在8月22日前作出正式答复。法新社记者威彻认为,这份决议草案实际上给伊朗划定了两条不可逾越的"红线"。首先是日期,必须在8月31日之前履行联合国决议,而不能将这个问题无限期拖延下去。其次是必须中止铀浓缩活动,在这个原则问题上不能讨价还价。

新华社供本报特稿 冯俊扬

// 旺居房地产销售有限公司

资质证号:000177 **聘** 业务员 20 名

地址:华侨路房产局 16 楼

现金收购 别墅门面套房 专业评估 免费代理 86915318 86915330